



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO

II ERRATA AO EDITAL Nº 078/2017 – UEPA

PROCESSO SELETIVO 2018 – PROSEL

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna pública a alteração no ANEXO I do Quadro Geral de Vagas do Edital nº 078/2017-UEPA, do Processo Seletivo 2018 - PROSEL, conforme especificado abaixo:

- **ONDE SE LÊ:**

OFERTA DE VAGAS CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E EDUCAÇÃO CCSE – CAMPI BELÉM E INTERIORIZAÇÃO - PROSEL 2018								
INTERIOR								
Cursos	Total de Vagas	Matutino		Vespertino		Noturno		Regime / Período de Oferta
		VC	VNC	VC	VNC	VC	VNC	
SÃO MIGUEL DO GUAMÁ								
Licenciatura em Filosofia	40	20	20	-	-	-	-	-

- **LEIA-SE:**

OFERTA DE VAGAS CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E EDUCAÇÃO CCSE – CAMPI BELÉM E INTERIORIZAÇÃO - PROSEL 2018								
INTERIOR								
Cursos	Total de Vagas	Matutino		Vespertino		Noturno		Regime / Período de Oferta
		VC	VNC	VC	VNC	VC	VNC	
SÃO MIGUEL DO GUAMÁ								
Licenciatura em Filosofia	40	-	-	20	20	-	-	-

Belém, 27 de outubro de 2017.

RUBENS CARDOSO DA SILVA
Reitor da Universidade do Estado do Pará